

ERRATA ET CORRIGENDA.

Page	Line	
47	2, 10	for <i>Lipangus</i> read <i>Lipaugus</i> .
61	6	for <i>M.</i> read <i>P.</i>
119	35, 38	for <i>Tityria</i> read <i>Tityra</i> .
119	35	before "Salv." insert " <i>Psaris fraserii</i> ,"
134	17	for <i>Deirs</i> read <i>Devis</i> .
134	22	for <i>spadacea</i> read <i>spadicea</i> .
135	14	after hypoxanthus add "sp. n."
149	33	for <i>brachyura</i> read <i>brachyurus</i> .
183	38	for <i>Fenechio</i> read <i>Fenochio</i> .
228	5	after <i>immaculata</i> , insert "Nutting,"
296	36	for <i>beryllinæ</i> read <i>beryllinæ</i> .
325	9	for <i>Patzum</i> read <i>Patzun</i> .
351	22	for <i>pulchri</i> read <i>luciferi</i> .
361	9	for <i>rectrice</i> read <i>remige</i> .
392	21	for <i>Engoulevant</i> read <i>Engoulevent</i> .
454	7	for <i>Iodidæ</i> read <i>Todidæ</i> .
467	15	after PRIONORNIS add "nom. nov."
531	8	for <i>cayenensis</i> read <i>cayennensis</i> .
531	37	for <i>cyanus</i> read <i>cayanus</i> .
538	39	for SALVADOR read NICARAGUA.
558	21	for <i>C.</i> read <i>S.</i>
564	8	for <i>ararauua</i> read <i>ararauna</i> .
583		before the heading for the genus CHRYSOTIS, insert Subfam. <i>PIONINÆ</i> .
595	5	for <i>C.</i> read <i>P.</i>